11Iro

HAms: exatepuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.01.2012 16:20:42

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.01.2012 22:00:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253947/answer/253977




3mpaBcTByiTe! [IpK yIIOPHOM, YCTOMYHMBOM K aHTHOMOTHKAM, IIUCTUTE, OTINYHBIHM 9QGEKT HaioT
TpaHcPepieBTukU. OKOJI0 2-X JIeT COOCTBEHHBIX HaOMOAeHu. ByoyT BOIPOCH - TUIINTE Yepe3 CauT
www.urostar.ru



